宇宙戦略基金事業における国内打上げ調整に関する説明会のご案内

2025年8月

国立研究開発法人 宇宙航空研究開発機構

宇宙戦略基金事業部

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、宇宙戦略基金事業における「国内打上げ原則」の考え方ならびに、提案時および採択後における 具体的な国内打上げ調整のプロセスについて、関係者の皆様に広くご理解いただくことを目的とした説 明会を開催いたします。

現在、JAXAでは、宇宙戦略基金事業の基本方針に「原則として、国内からの打上げとする」とされていることを踏まえ、打上げ費用や軌道上実証費用が計上可能な技術開発テーマについて、提案を検討されている方や、採択された実施機関の皆様に対して、国内打上げに関する調整を進めていただくようお願いしております。相談の窓口及び調整の支援については、Space BD 株式会社に委託しております。

本説明会では、国内打上げに関する基本的な考え方や具体的な調整の流れについて JAXA 及び SpaceBD 社よりご説明いたします。今後の連携や協力体制の構築にお役立ていただけるよう関係者間のネットワーキングの場も設けておりますので、基金事業への提案をご検討の方、宇宙輸送事業又は衛星等による宇宙実証機会の提供事業を営む企業の皆様は、ぜひご参加ください。

開催日時 2025 年 9 月 18 日 (木) 13:00~15:00 (受付 12:30~)

開催場所 X-NIHONBASHI TOWER

(東京都中央区日本橋室町2丁目1-1 日本橋三井タワー7 階)

アジェンダ (予定)

- 1. 宇宙戦略基金事業における国内打上げ調整について(JAXA)
- 2. JAXA から Space BD 社への委託業務について(Space BD)
- 3. 質疑応答(終了後、ネットワーキング)

参加者(想定)

- •宇宙輸送事業者
- ・軌道上実証機関(宇宙機器の軌道上実証のための衛星・プラットフォーム、月面着陸ランダー、軌道間輸送機(OTV)等を運用する機関を指す)
- ・提案機関(基金事業への提案を検討されている方)
- ・実施機関(宇宙戦略基金事業第一期に採択されている機関)

参加登録

以下 Forms よりお申し込みください。(登録締切 9月 15日 (月) 17 時まで)

https://forms.office.com/r/yJ4JK5vb64